
 

 ZoGO 
Zakon o održivom gospodarenju otpadom izazov za građane i Eko Moslavinu 

Eko Moslavina postupno uvodi promjene u načine 
sakupljanja i zbrinjavanja komunalnog otpada koje je 
pred tvrtku i građane postavio Zakon o održivom gos-
podarenju otpadom ved od srpnja ove godine.  Tim 
povodom direktor Eko Moslavine, Slavko Sokol obratio 
se građanima. 

Poštovani građani Moslavine, dragi sugrađani! Slije-
dom stalne zajedničke brige za naša čista i uredna na-
selja,  u obuhvatu naše poslovne djelatnosti, trudimo 
se zadovoljiti sve Vaše zajedničke i pojedinačne želje. 
Nije to uvijek ni jednostavno ni lako. No, uz Vašu sve-
srdnu pomod iz dana u dan postajemo sve bolji, a naš 
okoliš sve uredniji i primjereniji za dobar i zdrav život. 
Kao što Vam je poznato, o tome smo Vas i na ovim 
stranicama informirali, predstoji nam niz ozbiljnih ak-
tivnosti za svrhovito i kvalitetno, na zakonu utemeljeno 
ukupno i sveobuhvatno gospodarenje otpadom. To 

drugim riječima znači što više razvrstavanja komunal-
nog otpada, a u konačnici potpuno razvrstavanje i dek-
lasiranje otpada u korisne sirovine za daljnju uporabu 
u raciklaži i u energetske svrhe.   
Dio ovih zadataka kao Društvo ved provodimo. Z a 
ostale zadatke se intenzivno pripremamo. U završnoj 
fazi je definiranje  osnovnih i pomodnih sadržaja u bu-
dudem  reciklažnom dvorištu, čija izgradnja bi trebala 
uskoro započeti, u obuhvatu prostora gdje se nalazi i 
naše odlagalište komunalnog otpada. Da bi sva ova i 
druga tehnička rješenja, sukladno zakonskim propisima 
proveli u djelo, neophodna nam je Vaša pomod, točnije 
Vaša stalna suradnja. Naime, način razvrstavanja otpa-
da na mjestu nastanka, dakle na našim „ kudnim prago-
vima“ uvelike de definirati kako svrsishodno, kvalitet-
no, a prije svega „čisto“ preuzimati i odvoziti razvrstani 
otpad, kao i izbor najboljih rješenja za njegovo totalno 
selektiranje i obradu.  
Vaša pomod, Vaši prijedlozi, Vaše sugestije, ali i kriti-
ke postojedeg,  od velike koristi u konačnom oblikova-
nju ovog ozbiljnog zadatka na duge staze. Naš je zada-
tak, jer to je i naš osnovni posao, ali i više i naša 
„misija“, da koristedi sve raspoložive resurse, gdje je i 
Vaše mišljene izuzetno važno, iz dana u dan činimo, 
ove naše životne prostore urednijim, ljepšim i za življe-
nje boljim. 
Uz uvažavanje svih Vaših mišljenja, prijedloga i prim-
jedbi, s poštovanjem, 

Slavko Sokol dipl. ing. 
 
Do kraja 2018. godine Hrvatska treba uspostaviti cjelo-
viti sustav gospodarenja otpadom. Ciljevi koji su zacr-
tani u Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i 
preuzeti iz pristupnih pregovora s  Europskom unijom 

su smanjenje odlaganja i povedanje recikliranja, a za 
što je preduvjet uvođenje primarne selekcije, zatim 
sanacija postojedih odlagališta otpadom i izgradnja 
centara za gospodarenje otpadom. 
Cilj o smanjenju odlaganja ostvarit demo tako da gra-
dovi i opdine od 24. srpnja 2014, sukladno odredbama 
u Zakonu o održivom gospodarenju otpadom moraju 
građanima omoguditi razvrstavanja sljededih 7 iskoris-
tivih komponenti otpada: papir, metal, staklo, plastika, 
tekstil, problematični otpad i glomazni otpad. Ostvare-
nje cilja prati se kroz količine otpada odloženog na 
odlagališta a propisano je po godinama u tonama. 
Jedna od obaveza je da do 1. siječnja 2015. godine u 
Hrvatskoj bude uvedeno odvojeno sakupljanje poseb-
nih kategorija otpada: papira, metala, plastike, stakla, 
tekstila i obude, električnog i elektroničkog otpada 
(EE), baterija i akumulatora, otpadnih vozila, guma, 
otpadnih ulja i medicinskog otpada.  
Iako cjeloviti sustav gospodarenja otpadom još uvijek 
nije uspostavljen, pomaci su ipak vidljivi. Građani Kuti-
ne, Popovače i Velike Ludine zajedno s tvrtkom Eko 
Moslavina iz mjeseca u mjesec postižu sve bolje rezul-
tate u količinama odvojeno prikupljenog starog papira 
u kudanstvima.  
Zahvaljujemo na suradnji i pomodi te vjerujemo da 
demo biti još bolji te jednako dobri u pripremama za 
kompostiranje biorazgradivog otpada.  

 Eko Moslavina podsjeda i obav-
ještava građane o mogudnosti 
besplatnog odlaganja vlastitog 
mješovitog komunalnog otpada 
na odlagalište komunalnog ot-
pada u količini do 1 m3.  
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